

# 韩误将来自中国客机当朝战机

## 枪击10分钟未击中

据新华社电 韩国海军陆战队一名发言人6月18日称,韩国军队17日凌晨误将一架客机当作朝鲜战机而向其开枪,但由于距离较远,这架客机没有被击中。韩亚航空证实一架从中国出发的客机曾遇射击,韩国国防部和民航官员都没有回应有关报道。

17日,在韩国西部海域Gyodong 岛上一个岗哨职守的士兵用K-2步枪向一架飞机开枪,当时这架飞机正在下降,准备降落在仁川国际机场。

事故发生的地点距离紧张的朝韩

边境非常接近,Gyodong 岛距离朝鲜海岸仅1.7公里。

韩联社引述韩国海军陆战队一名官员的话称,“开枪持续了10分钟左右,但是飞机远在步枪的射程以外,因此没有丝毫受损。”

“当这架飞机在 Jumun 岛上空出现时,士兵误把它当成了朝鲜的军机,随即开枪。”

海军陆战队的发言人称,这篇报道是正确的,但是他拒绝透露更多的详情。

报道引述消息指,客机事前由中国成都出发,载着110名乘客和9名机组人员。他们遭射

击后安全着陆仁川机场,并不知道道发生射击事件。

事后涉及的海军陆战队人员声称,客机经过岛上时在正常航道以北飞行,所以误认为是朝鲜空军飞机。但韩亚航空公司表示,客机从没有偏离航道。

乔桐岛位于分隔朝韩的北方分界线旁边,距离朝鲜陆地只有大约1.7公里,是韩国最紧张的前线岛屿之一。

## 你们在骚乱 我们在“激情”

### 温哥华“骚乱之吻”网上疯传 原来是场美丽误会



星报综合报道 加拿大单项运动盛会、“史丹利杯”冰上曲棍球6月16日在总决赛第七战后,发生暴动,球迷大闹温哥华市区,烧车砸店,骚乱波及十个街区,有150人

受伤,包括9名警察,其中1人受伤,不得不缝了14针,还有好几个是被咬伤,警方逮捕了100多名滋事分子。

然而摄影师却在一片混乱中捕捉到好像是一对情侣旁若无人地躺在地面激情拥吻的浪漫瞬间。照片一发表立刻引起网友热议。

加拿大温哥华16日爆发球迷骚乱,期间一对情侣被拍到躺在地上拥吻,与周遭紧张气氛成强烈对比,相片被称为“温哥华骚乱之吻”,在社交网站引起极大反响。

直至昨晚,真相揭晓,所谓的“吻”原来只是一场美丽误会。《温哥华太阳报》引述目击者称,该对情侣其实是被防暴警察撞倒在地上,“女孩头部先着地,躺在路上,男友压在她身上,看得出她很痛楚,哭了起来,但两名警员绕过二人前进,旁人上前看看她是否无恙。”另一张照片也印证了这说法。

## 安理会力挺潘基文连任秘书长

据新华社电 联合国安理会本月轮值主席、加蓬常驻联合国代表梅索内17日说,安理会15个理事国当天以鼓掌方式一致通过决定,向联合国大会推荐现任联合国秘书长潘基文自2012年1月1日起连任秘书长职务5年。

正在巴西访问的联合国秘书长潘基文17日通过其发言人发表声明,对联合国安理会推荐其连任秘书长一职表示感谢。他说:“安理会一致通过决定,向联合国大会推荐我连任秘书长一职,我对此深感荣幸。”

## 娃娃木乃伊将近6500岁 死时仅10岁大

据新华社电 美国费城法兰克福林博物馆于18日举办的“世界木乃伊特展”,展出来自世界各地的人类、动物木乃伊,而其中最受瞩目的,便是来自秘鲁将近6500岁的娃娃木乃伊。

来自秘鲁的娃娃木乃伊,经由高科技仪器分析后,发现他只是个10岁大的小孩,而且因为营养不良、缺乏维生素D与罹患肺炎而导致死亡。

或许有人会问:“如何判定木乃伊的年龄?”科学家可以通过计算机断层扫描以及核磁共振影像技术,在不破坏躯体的前提下,能分析出木乃伊生前环境、年龄等状况,还原木乃伊的真实样貌。

## 全球最受欢迎食物 意大利面第一 中餐第八

据国际在线报道 国际救援机构英国乐施会日前对全球亚非美欧四大洲17个国家的食物进行调查,评选出十大最受欢迎食物,意大利面夺冠,中餐位列第八。

报道称,乐施会对全球600多种不同食物进行评选,全球最受欢迎十大食物排行榜依次是:意大利面、肉类(猪、牛、羊肉)、米饭、披萨、鸡肉、鱼类海鲜、蔬菜、中餐、意大利餐以及墨西哥餐。尽管麦当劳统治全球快餐市场数十年,但其食物受欢迎排名仅为第113位。

## 海尔售后服务快捷周到

家住包河苑的张先生,日前真切感受到“海尔”的超值服务带来的畅快。5月中旬,张先生一家从外地到家后,发现空调不制冷。没有空调,家里热得很。想起曾收到“海尔空调开展免费体检活动”短信。张先生拨打海尔服务热线4006999999要求上门检查。大约10分钟,海尔服务人员就来到了张先生家,出示上岗证后,服务人员穿上鞋套,拿出仪器首先检测张先生家里的所有插座,然后检修空调,发现是空调过滤网太脏堵塞了造成空调不制冷。随后,服务人员对内机过滤网以及外机冷凝器进行了清洗,全部过程不到20分钟,就让空调机恢复正常工作。并且清扫了作业现场,还向用户讲解了空调的保养知识及注意事项。

### 关注南海

编者按 近期中国与周边国家在南海问题上争端又起,先是越南在南海举行实弹演习;接着菲律宾也宣布将与美国举行联合海上军演。南海问题又现紧张局势。

## 美越联合声明谈及南海问题

### 南海纠纷要用外交方式解决

星报综合报道 美国和越南第4轮政治、安全和防务对话17日在华盛顿举行,共同讨论双方关心议题。

美越发布的联合声明指出,双方重申将加强双边关系,相互尊重,确保亚太地区的稳定、繁荣和安全。

## 菲律宾海军旗舰将前往南海

据《齐鲁晚报》报道 菲律宾17日称,将派遣年迈的海军旗舰舰艇前往南海海域。菲律宾国防部发言人巴塔克表示,此次部署军舰只是例行任务安排,与中国16日发布的其一艘海事巡逻艇将通过该海域的通告无关。

巴塔克说:“我想这几件事没有关联。中国海军是

在执行常规海岸巡逻,我们不应该将我们部署主力护卫舰‘拉贾·胡马邦号’与中国部署海事巡逻艇一事挂钩。”巴塔克称,他还不知道中国巡逻艇是否已经抵达菲律宾关注的海域。他也没有说菲律宾护卫舰何时起锚,具体要开往何方。

## 中国海监总队将大幅扩张

### 专家称南海问题应划红线

据《中国日报》报道 由于中国周边海上环境形势错综复杂,与周边一些国家领土、领海及海洋权益争议不断,中国海监计划扩大海监执法队伍的软、硬件能力建设,以加强维护中国海洋权益。

据中国海监总队高级官员透露,到2020年,海监队伍争取达到1.5万人,执法舰船争取翻一番,以切实履行维权执法、行政执法两项职能和落实队伍、装备、技术保障三项发展任务。

该官员透露,随着海上维权执法任务的增加,我国

还会进一步扩大海监的装备实力。据报道,中国维护海洋权益面临主要问题涉及岛礁主权、海域划界、资源开发和海上安全等。

央视特约评论员叶海林称,我们要区分出来,在南海问题上,哪些国家愿意跟中国合作,那我们要跟他合作,“对于那些不愿意跟中国合作的,我们不能主动走过去说,你现在闹了很多事情,我来安慰安慰你,这个安慰会鼓励别的国家采取更有进攻性的行动,这就是我们说划“红线”的一个根本的前提。”